
NAŠE
SKUPNOSTI
Nl BILO,
KRIVCEV
PA NISMO
NAŠLI

Z distribucijo Naše skupno-
sti imamo pogostne težave,
takih, kot smo jih imeli aprila
in maja, pa doslej nismo imeli
še nikoli. Vse pogostnejše so
bile pritozbe krajanov iz naših
hribovskih vasi, kjer Našo
skupnost raznašajo šolarji, na
šole pa prihaja Naša skupnost
po pošti. Tako imamo urejeno
ie desetletje in več.

Nikoli doslej ni bilo pritožb.
Tokratpa jih je bilo v uredniš-
tvu slišati. Razumeli smo
ogorčenost, »vzeli pot pod
noge« in začeli iskati krivca.
Odpremo iz tiskame do pošte
opravi lozd Dnevnik, in sicer
po naslovih, kijimjih za vsako
število Nsk posebej dostavi-
mo. Preverili smo naslov za
naslovom, vse je bilo brezhib-
no. V ekspeditu Dnevnika so
nam zagotovili, da je njihovo
delo vseskozi točno in ažurno.
Na pošti II, kamor iz tiskarne
dostavljajo vse časopisne po-
šiljke, so poštnino imeli pla-
čano za vseštevilke Nsk, kipa
na končne pošte Dolsko,
Polje, Preiganje in Šmarje-
Sap niso prišle. Tudionisoza-
trdili, da je njihovo delo bre-
zhibno, da vsopošto, kijo do-
bijo, tudi odpošljejo na
končne pošte. Vendar pa ni
prevzemnih postopkov s potr-
dili ali s čim drugim, s čimer bi
se lahko dokazalo, da so bili
časopisi na pošto dostavljeni
in ves prevzem teče tu le na
osnovi poštenja. Tako ni ka-
zalo drugega kot počakati na-
slednjo številko in jo spremlja-1
ti. Toje bila 10. šl., tiskana 25.
junija, na pošto pa je bila do-
stavljena 27. junija. Na pošti
soponoči vso stvarpreverili in
ugotovili, da jim je bila Nsk
dostavljena. To številko so
naši bralci, ki Nsk prejemajo
po pošti, spet prejeli.

Vemo, da krivec nekje je,
1100 izvodov časopisa nekaj-
krat ni prišlo na naslove. Ra-
čuni so pili izdani in poravna-
ni, kot da je bilo vse v najlep-
šem redu. Storjenaje bila ma-
terialna in družbena škoda.
Občani hribovskega območja
naše občine so dobili občutek
prikrajšanosti in zapostavlja-
nja. Krivdo in slabo delo so
očitali nam v uredništvu. Ra-
zumemo jih in opravičujemo
se. Le to lahko storimo, kajti
izgubljenega ne moremo na-
domestiti.
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